Zápis ze sněmu starostů Svazku obcí Region povodí 
Mratínského potoka
16. března 2012, Líbeznice, Obecní úřad, Mělnická 43, Líbeznice
Přítomni:

Martin Kupka (starosta, obec Líbeznice), Jiří Falek (starosta, Mratín), Petr Lanc (starosta, Měšice), Veronika Vrecionová (starostka, Přezletice), Ilona Rozhoňová (starostka, Hovorčovice), Bohuslav Novotný (v.z.zastupitel, Zlonín), Karel Kodiš (starosta, Předboj), Drahomíra Müllerová (starostka, Bořanovice), Josef Chalupa (starosta, Kostelec nad Labem), Jiří Studnička (v.z. zastupitel, Čakovičky), Věra Richtermocová (starostka, Kojetice)
Omluveni:

Iva Cucová (starostka, obec Bašt), Jiří Melichar (starosta, Nová Ves), Zdeněk Veselý (starosta, Sedlec), Markéta Hellerová (starostka, Zdiby), Lukáš Jandík (starosta, Sluhy), Jiří Kazda (starosta, Veleň),).
Hosté:

František Závorka (místostarosta, Líbeznice), RNDr. Ivo Říha
Program zasedání:
1. Schválení a doplnění programu zasedání

2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
3. Prezentace konceptu rozvoje mikroregionu před dokončením
4. Plán činnosti regionu

5.   Prezentace internetového portálu svazku obcí

6. Rozhodnutí o případném navýšení členského příspěvku na 5,- Kč na občana s TP
7. Schválení rozpočtu na rok 2012
8. Informace o průběhu dotačního řízení na zametací stroj

9. Diskuse o dalších možnostech společných aktivit

10. Různé (např. veřejná doprava v mistrovském pojetí Středočeského kraje)

Zápis z jednání:
Předseda svazku Martin Kupka přivítal všechny přítomné a zahájil zasedání v 11:15 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu v Líbeznicích. V době zahájení bylo přítomno 10 členů svazku obcí, tudíž je sněm starostů usnášeníschopný ( viz prezenční listina – příloha č. 1 ). V průběhu zasedání se dostavila Veronika Vrecionová, přítomno je tedy 11 členů. 
1. Schválení a doplnění programu zasedání
V úvodu zasedání byli přítomní seznámeni s doplněným programem jednání, který byl následně schválen všemi hlasy. – 10 pro
2. Volba ověřovatelů zápisu a zapisovatele 
Byla provedena volba ověřovatelů zápisu - Petr Lanc, Ivan Kodiš a schválena zapisovatelka Lucie Vörösová. - 10 pro
3. Prezentace konceptu rozvoje mikroregionu před dokončením

K tomuto bodu jednání byl pozván RNDr. Ivo Říha, který přítomným prezentoval aktualizaci strategie rozvoje mikroregionu před jejím dokončením. Vyzdvihl zejména dobrou spolupráci se zástupci jednotlivých obcí při aktualizaci strategie. S některými starosty je ještě třeba domluvit schůzku na upřesnění jednotlivých údajů o obci. Strategie obsahuje část analytickou, která zahrnuje obecnou charakteristiku území, obyvatelstvo a demografii, občanskou vybavenost, služby, sociální zázemí, průmysl, podnikání a nezaměstnanost, životní prostředí a péče o krajinu, doprava a technická infrastruktura a cestovní ruch. Další součástí strategie je SWOT analýza a návrhová část,  kde budou tato témata dále rozebrána a navržena jejich možná řešení. Součástí  bude také zásobník projektů na období 2011 – 2014 a akční plán, kde budou rozepsány jednak dílčí akce jednotlivých obcí a druhak možné společné aktivity. Po projednání sněm starostů vzal na vědomí informaci o průběhu prací na aktualizaci strategie rozvoje regionu s tím, že materiál bude dokončen do 05.06.2012. – 11 pro
4.   Plán činnosti regionu
Předseda svazku obcí seznámil přítomné s plánem aktivit regionu na příští měsíce tohoto roku:

1. Do konce března by měla být zpřístupněna veřejnosti nová podoba webových stránek svazku. Bude registrována nová doména www.mratinsko.cz. Webové stránky budou dostupné i ze stávající domény www.povodi-mratinskeho-potoka.cz.

2. Do konce května 2012 budou aktualizovány trasy cyklovýletů včetně jejich specifikace a klasifikace.

3. Prezentační brožura bude vydána do konce srpna a rovněž bude uzavřena smlouva  o její distribuci v rámci sítě infostojanů.
Sněm starostů schválil plán činnosti regionu. - 11 pro
5.   Prezentace internetového portálu svazku obcí
V tomto bodu jednání byla provedena ukázka aktualizované webové prezentace, která byla upravena na základě zpracovaných dotazníků od jednotlivých obcí. Úplná aktualizace webových stránek regionu by měla být dokončena do konce března, včetně návodů na cyklovýlety. Jednotlivé obce by měly ještě zmapovat, kam je možné z jejich obce vyjíždět na výlety. Na minulém zasedání svazku bylo uloženo členským obcím shromáždit návrhy na personální zajištění administrace geoportálu. Na funkci správce webových stránek byl doporučen starostkou obce Bašť Ing. Cuc, který by celkovou administraci webu zajišťoval za odměnu ve výši 15.000,- Kč ročně. Dále byla vedena diskuze na téma název webových stránek.
Někteří představitelé obcí navrhli placenou inzerci na webových stránkách, což by bylo přínosem pro rozpočet svazku. Jednalo by se o firmy, jejichž služeb by mohl případně využít turista na svém výletě. Po projednání byl schválen ceník inzerce na webových stránkách: 
1. Za uvedení odkazu, názvu firmy a telefonního kontaktu – cena 500,- Kč ročně

2. Za informaci s fotografií a s popisem nabízených služeb – cena 1.000,- Kč ročně
3. Inzerovat na webových stránkách regionu mohou subjekty obsahující ubytovací služby (hotely, penziony), stravovací služby (restaurace, bary), volnočasové a kulturní instituce.
11 pro 

6. Rozhodnutí o případném navýšení členského příspěvku na 5,- Kč na občana s TP

Na minulém zasedání svazku obcí bylo uloženo členským obcím prověřit možnost zvýšení členských příspěvků ze současných 2,- Kč na obyvatele na 5,- Kč. Nikdo z přítomných starostů nevznesl námitku proti výši příspěvku 5,- Kč na obyvatele a tato výše byla či bude schválena v jednotlivých zastupitelstvech obcí. Sněm proto schvaluje výši příspěvku od roku 2012 na částku 5,- Kč na obyvatele s trvalým pobytem v obci. – 11 pro
7.    Schválení rozpočtu na rok 2012
V prvním čtvrtletí hospodařil svazek obcí podle pravidel rozpočtového provizoria na rok 2012 schváleného dne 15.12.2011 na zasedání regionu. Důvodem rozpočtového provizoria bylo nezveřejnění návrhu rozpočtu na rok 2012 v řádném termínu u některých obcí. Po projednání sněm starostů schválil rozpočet Svazku obcí na rok 2012 s příjmy ve výši 100.000,- Kč a výdaji ve výši 170.000,- Kč s tím, že rozdíl mezi výdaji a příjmy ve výši 70.000,- Kč je financován prostředky z předchozích let (podrobný rozpis položek je uveden v příloze č. 2 zápisu).  – 11 pro
8. Informace o průběhu dotačního řízení na zametací stroj

Starosta obce Měšice Petr Lanc informoval přítomné o průběhu dotačního řízení na pořízení zametacího stroje. Stroj by využívaly pouze obce, které by o tyto služby měly zájem a ty obce by se také podílely na financování. V případě úspěšného dotačního řízení by byla stanovena reálná cena za hodinové využití stroje a svazek by zaměstnal pracovníka na obsluhu stroje. Sněm starostů vzal tuto informaci na vědomí. – 11 pro
V závěru zasedání předseda svazku informoval přítomné o výsledku se zprávou o výsledku přezkoumání hospodaření dobrovolného svazku obcí za rok 2011, které proběhlo v únoru letošního roku. V hospodaření nebyly zjištěny chyby a nedostatky.
Usnesení: 

Sněm starostů Svazku obcí Region povodí Mratínského potoka po projednání jednotlivých bodů zasedání:

I. zvolil:

1. ověřovatele zápisu Petra Lance a  Karla Kodiše – 10 pro
II. schválil:

1. navržený a doplněný program Sněmu starostů Svazku obcí Region povodí Mratínského potoka – 10 pro
2. zapisovatelku Mgr. Lucii Vörösovou – 10 pro
3. plán činnosti regionu na rok 2012 s tím, že do konce března by měla být zpřístupněna veřejnosti nová podoba webových stránek svazku, včetně zaregistrování nové domény www.mratinsko.cz (webové stránky budou dostupné i ze stávající domény www.povodi-mratinskeho-potoka.cz). Do konce května 2012 budou aktualizovány trasy cyklovýletů včetně jejich specifikace a klasifikace. Prezentační brožura bude vydána do konce srpna a rovněž bude uzavřena smlouva  o její distribuci v rámci sítě infostojanů.
4. ceník inzerce na webových stránkách: 

· Za uvedení odkazu, názvu firmy a telefonního kontaktu – cena 500,- Kč ročně

· Za informaci s fotografií a s popisem nabízených služeb – cena 1.000,- Kč ročně

· Inzerovat na webových stránkách regionu mohou subjekty poskytující ubytovací služby (hotely, penziony) a stravovací služby (restaurace, bary) a dále volnočasové a kulturní instituce. – 11 pro
5. výši příspěvku od roku 2012 v hodnotě 5,- Kč na obyvatele s trvalým pobytem v obci. – 11 pro
6. rozpočet svazku obcí na rok 2012 s příjmy ve výši 100.000,- Kč a výdaji ve výši 170.000,- Kč s tím, že rozdíl mezi výdaji a příjmy ve výši 70.000,- Kč je financován prostředky z předchozích let /příloha č. 2). – 11 pro
III. bere na vědomí:
1. informaci o průběhu prací na aktualizaci strategie rozvoje regionu s tím, že materiál bude dokončen do 05.06.2012. – 11 pro
2. informaci o průběhu dotačního řízení na zametací stroj. – 11 pro
V Líbeznicích dne 16.03.2012
Mgr. Martin  Kupka

_________________________________

Petr Lanc


_________________________________

Ing.Karel Kodiš

_________________________________
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